8 rusky jazyk 8 sloveso jezdit

1. Casovani slovesa kararbes = jezdit napsat do seSitu:

1 xararoch MpE1 kaTaemcs
TeI kaTaeninca Bre1 kaTaetecn
OH kartaetrcs OHHU KaTaroTcA

Sloveso jezdit je zvratné, proto je v koncovce kazdé osoby pismeno S (= rusky
C), Casto S meékkym znakem!!

2. Zapor slovesa tvorime tak, Ze pred vycasované sloveso postavime
slovi¢ko He (He KaTaloch, He KaTaemcsl, ...)

3. Pokud se sloveso karatbest pouZiva v jedné vété se slovesem JiroouTs,
pak toto sloveso (kararbest) musi mit vZdy tvar INFINITIVU!!

Napft. S 1100110 KaTaThCs Ha BEJIOCUIIEAE.
MpI1 He 1I00UM KaTaThCsl HA CKEUTE.

4. Cviceni napsat do seSitu

e Mos cectpa Ha JIbDKAX.

e Mpul He Ha CKEWUTE.

e Mou poaurenu Ha BEJIOCUIIEIE.
e S e mo0bmro Ha pOJIMKax.

e Jlouemy TbI HE Ha CaHKax?

e Bl na camokare (kolobezce)?

o I Ha OErOBBIX JIbDKAX.




RESENI

e Mos cecTpa KaTaeTcs HAa JIBDKAX.

e Mbul He KaTaeMcst Ha CKEHUTE.

e Mou poautenu KaTaloTcs Ha BEJIOCHUIIEIC.
e S He mo0bito KaTaThCs Ha POJINKaX.

e [louemy ThI HE KaTaeIIbCs Ha CaHKax?

e Bl KaTaeTech Ha camokare (kolobézce)?

o 4 KaTarocChb Ha OErOBBIX JIBDKAX.




